



URZĄD MIASTA BYDGOSZCZY
Wydział Inwestycji Miasta

Bydgoszcz, 22.02.2019r.

WIM.I.7011.237.2018.JDrz

Dotyczy: zapytania ofertowego na dostawę fabrycznie nowego samochodu dostawczego przystosowanego do przewozu zwierząt (psy, koty) przeznaczonego dla Schroniska dla Zwierząt w Bydgoszczy.

Informuję, że w toku postępowania od Wykonawców wpłynęły pytania dotyczące przedmiotu zamówienia:

Pytanie 1.

Czy Zamawiający dopuści samochód o mocy 105 KM ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza samochód o mocy 105 KM.

Pytanie 2.

Czy Zamawiający dopuści samochód o pojemności 1995 cm (2.0 diesel)?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza samochód o pojemności 1995 cm³ (2.0 diesel).

Pytanie 3.

Czy Zamawiający dopuści długość przedziału ładunkowego minimum 140 cm po zabudowie izotermicznej. Zabudowa izotermiczna z deskowaniem boków i dachu zmniejsza przedział ładunkowy samochodu.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza samochód o długości przestrzeni ładunkowej minimum 155 cm.

Inspektor Nadzoru

mgr inż. Jerzy Dżewianowski
nr upr. WRRPP 7210/114/81